# 消费•综合

## 洛阳晚报

# 珠宝工艺礼品展 等您来"淘宝"

时间:自即日起至9月21日 地点:洛阳新区会展中心





精美的翡翠

琳琅满目的展品

### □记者 曾宇凌 文/图

十一长假就要来了,想给家人和朋友买 珠宝的朋友要关注这个好消息了:自即日起 至9月21日,洛阳首届珠宝工艺礼品展(以 下简称珠宝展)将在洛阳新区会展中心隆重 举行。

本次珠宝展设珠宝、台湾精品翡翠、工 艺礼品、台湾七彩玉、景德镇陶瓷、紫砂、红 木家具等7大展区,共有200个展位,展区 面积达5000平方米,将展出珠宝首饰、珍珠 玛瑙、岫玉奇石、沉香核雕、紫砂陶瓷、茶叶 茶具等上千种展品。

这次珠宝展最引人注目的莫过于台湾七

彩玉展区,他们带来了流光溢彩的"沛纳金 七彩玉""阿卡红珊瑚"等顶级珠宝,将引领 珠宝界的新风尚。

与其他珠宝展相比,这次珠宝展最大的特 色就是价格更亲民,来自全国各地的参展商都 是珠宝直销厂家或批发商,省去了商品流通的 中间环节,让珠宝这类奢侈品的价格更容易被 大众所接受。

为了方便市民购买,也为了增加展会的权 威性,组委会特地邀请了国际专业珠宝鉴定 机构在现场举办大型免费鉴宝活动。您在 展会上买到的宝贝或者家里压箱底的首饰, 都可以拿到展会现场的鉴定中心,让专家为 您免费鉴定。

## 十一 来 I Do 邂逅浪漫吧

I Do 是恒信钻石机构旗下的珠宝品牌,长期致力于 钻石文化的建立和传播,品牌含义为"世界上最温暖的 不是我爱你,而是我愿意",其产品是真爱的见证,品牌 亦是珠宝行业的旗舰品牌。

### I Do 系列

I Do 代表 了承诺,该系列 首饰把"I Do"作 为设计主体,将 承诺镶嵌在首饰 上,见证着两人 的爱情与此生不 渝的承诺。



### 纯爱年代系列

纯爱年代系列的设计灵感来源 于折纸艺术,采用折纸造型,把爱的 语句深刻于首饰上,更铭刻于心间。

十一,来I Do 邂逅浪漫吧,自 即日起至10月7日,您在I Do店 面购买任何正价商品,即可获赠 I Do 精美好礼;凡进店试戴的消费 者,即有机会获赠精美好礼,数量 有限,先到先得。 (小恒)

### 阴雨捂得你"发霉",阳光催着你"放风"

# 光瑞最美乡村喊你来秋收

秋天正是收获的季节,光瑞最美乡 村也迎来了大丰收,在各个采摘区里都 能看到成熟的瓜果蔬菜,加上园区内正 在举办的"那达慕"风情节,到处都显得 热热闹闹,冲走了连日秋雨带来的凉意。

饱满的玉米、翠绿的黄瓜、水灵的西 红柿和芹菜,难得一见的田园景色在带 给人们视觉享受之余,还不断刺激着大 家的味蕾。"呦,这红薯叶真嫩,咱们掐点 儿回去,晚上我给你们烙菜馍。""这豆角 挺新鲜,一会儿再摘点西红柿,搁一块儿 炒了肯定好吃。"采摘园里不时有这样 的对话,让人馋得慌。

孩子们兴高采烈地跑来跑去,寻找 着自己认识的农作物,认出一个就高 兴地大声喊出来,还学着大人的样 子,兴致勃勃地将小手伸向中意的农 作物。家长则忙着给孩子普及各种农 作物知识,也抓住机会教育他们不要 浪费粮食、不能挑食。面对新鲜可人的 蔬菜,平时听不进去的枯燥知识似乎生 动了几分。

小朋友的快乐感染着大家,大家都 有了精神,一边摘一边玩,每个人都收获 颇丰,至少一周的"口粮"有了。光瑞无 公害农产品,吃着放心呀,而且是自己动 手摘的,味道肯定特别好。

人气最旺的要数园区内的迷你动物 园了,小牛犊、驴、山羊、猴子、小白兔、小 猪、小鸡,大人们不稀罕的动物,却让小 朋友们着迷。小朋友们小心翼翼地伸出 手想摸一摸,小动物们稍微动一下,就把 他们吓得迅速收回了手,既好奇想亲近, 又有些害怕,纠结的小模样真是可爱。 胆子大的小朋友骑上了小马驹,仿佛变 成了小小的蒙古"巴特尔",神气十足,给 跑马场带来了不少人气。

17日那天虽然天公不作美,下午淅 淅沥沥下起了雨,原定的掰玉米比赛无 奈取消,但大家还是兴致勃勃地转战到 了室内,坐在舒适的小木屋里,听着雨 声,跟朋友打打扑克、喝喝茶,难得放松 一来,也是一种幸福。

还有些专门跟朋友来看"那达慕"晚 会的,看到孩子们在这里玩得高兴也心 动了。有家长热情地给他们介绍:"最近 光瑞有好多活动都很不错,下次来也带 上你们家小宝贝,这里能吃、能住、能采 摘,孩子一周都憋在家里、学校里,出来 疯一下、跑一跑,锻炼身体,也让孩子接 触下农作物,免得将来真的五谷不分 了。有很多孩子都愿意来这里玩儿,没 准儿还能交几个新朋友呢。"

走,周末去光瑞最美乡村,掰玉米、刨 花生……更多精彩等你来!

(谢锦锦)

地址: 孟津会盟镇北(龙马负图寺东 100米)光瑞美好乡村

> 电话:0379-67906628 4000379163





美好乡村迷 你动物园

▶光瑞 美好乡村景色